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NEDELJA 6. VELIKONOČNA – Papeška                      

10.05.  
 

                              

  

10.00  za +Konrada, obl., in vse Novakove       
 

Ponedeljek Pankracij                                     

11.05.                19.00   na Pernovem   za +Franca, Silvo, Brankota   
                                           in Marjano Pečnik     

Torek Leopold Mandić                                                                                                                                                                       

12.05.                                                                                                                   

Sreda Fatimska Mati Božja                                                          

13.05.                                                                                                              

Četrtek GOSPODOV VNEBOHOD                                                                                               

14.05.         19.00   za +Marka Dimec                        

Petek Zofija                                                                                             

15.05.                                                           

Sobota Janez Nepomuk                                                                                 

16.05.                                              

NEDELJA 7. VELIKONOČNA – Nedelja družbenih občil      

17.05.       
 

                       

  

10.00  za +Jožeta in Marijo Videnšek, obl.      
 

 

 

   



                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

Na Jezusovo prošnjo prejmemo Duha Tolažnika 

 

Iz svetega evangelija po Janezu  

 

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Če me ljubite, boste spolnjevali 

moje zapovedi; jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega 

Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj: Duha resnice, ki ga svet ne more 

prejeti, ker ga ne vidi in ne pozna. Vi ga poznate, ker ostaja pri vas in bo 

v vas. Ne bom vas zapústil sirot, prišel bom k vam. Še malo in svet me ne 

bo več videl, vi pa me boste videli, ker jaz živim in živeli boste tudi vi. 

Tisti dan boste spoznali, da sem jaz v Očetu in vi v meni in jaz v 

vas. Kdor ima moje zapovedi in se jih drži, ta me ljubi; kdor pa me 

ljubi, tega bo ljubil moj Oče, in tudi jaz ga bom ljubil in se mu razodél.« 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Jn 14,15–21 

NE GRE ZA GOLO IZPOLNJEVANJE UKAZOV 

 

Povezava med zapovedjo in ljubeznijo mi je že dolgo zanimiva. Čudno se 

namreč sliši, če bi kdo rekel: Če me imaš rad, stori to, kar ti rečem. Saj vendar v 

ljubezni ne gre za pogojevanje, ampak za globlji odnos.  

Vendar pa si v Matejevem evangeliju naročila sledijo takole: Spreobrnite se, kajti 

približalo se je nebeško kraljestvo, oznanja v samem začetku svojega delovanja. 

Hodi za menoj, vabi učence. Vi ste sol zemlje, vi ste luč sveta, nam naroča. 

Ljubite svoje sovražnike. Glejte, da svoje pravičnosti ne boste razkazovali pred 

ljudmi, da bi vas videli, in ko molite in se postite, delajte to na skrivnem. Ne 

nabirajte si zakladov na zemlji. Ne skrbite za svoje življenje. Ne sodite, da ne 

boste sojeni. Prosite in vam bo dano! Iščite in boste našli. Trkajte in se vam bo 

odprlo. Vstopite skozi ozka vrata. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte. Ne bojte se 

tistih, ki umorijo telo. Vzemite moj jarem nase in učite se od mene, ker sem 

krotak in v srcu ponižen, in našli boste mir svojim dušam … 

Kaj lahko iz teh besed razumemo? Kaj nam ukazuje? Vajeni smo, da je ukaz 

nekaj, kar je potrebno izpolniti. A tu je vse drugače! Vse je osredotočeno na nas 

same: naj se spreobrnemo, da bomo deležni Božjega kraljestva; naj gremo za 

njim, da izpolnimo svojo poklicanost; naj bomo sol in luč zemlje, da uresničimo 

svoje dostojanstvo … 

Lahko bi rekli, da je drugi sklop usmerjen v zapovedi do drugih, da bomo z 

drugimi živeli v miru: naj ljubimo tudi sovražnike, da ne ustvarjamo novih 

sovraštev; naj se ne napihujemo, da bomo ustvarjali prostor ljubezni, naj ne 

sodimo, da ne bomo izzivali obsodbe … 

Vsekakor je vse, kar Jezus naroča, ena sama želja, da bi našli svoj smisel in se 

uresničili v sebi in v odnosih z drugimi. To torej ni izpolnjevanje nekih ukazov, 

da bo tisti, ki ukazuje, zadovoljen, ampak nekaj čisto drugega. Pomeni, da 

Jezusu zaupamo, da verjamemo, da je to za nas resnično dobro. Če me ljubite, 

mi boste zaupali in sprejeli evangelij za vodilo življenja.  
                                                                                                                                                                                                                                 Po: E. Mozetič 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

V nedeljo, 17. maja, bo duhovnik Srečko Reher, doma iz naše župnije, 

dopolnil 70 let. Na ta dan ne bo mogel biti pri nas, bo pa teden dni 

pozneje, v nedeljo, 24. maja, ob 10. uri vodil sveto mašo ob tem svojem 

jubileju. Takrat mu bomo lahko voščili  in se mu zahvalili za vso njegovo 

pomoč v naši župniji. Lepo vabljeni !   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V SREDO, 20. MAJA, bo ob 15. uri spoved za prvoobhajance.  

                    Za spoved bodo imeli možnost tudi njihovi starši.   

 

 

 

V MESECU MAJU v naši župniji ni mogoče imeti rednih šmarnic.  

Ste pa še posebej vabljeni BIRMANCI k bolj zavzetemu majskemu 

obisku nedelj.  

SREČANJE ZA BIRMANCE bo še posebej v soboto, 23. maja, ob 9.00.  

Ob 9.30 se jim pridružite tudi starši in botri.  

Bo tudi priložnost za spoved.   

 

Vabi upravitelj naše župnije Srečko Hren  

 

 

 

 

 

 


